

春天里 享快乐——“公益体彩 快乐校园” 走进潍坊临朐慧敏爱心小学



湛蓝的天空,温暖的阳光,和煦的春风,操场上快乐玩耍的孩子,构成了一幅美丽的春之画卷。欢乐和希望,生机和活力在孩子们笑意盈盈的小脸上尽情绽放。3月24日,“公益体彩

快乐校园”活动走进潍坊临朐县蒋峪镇慧敏爱心小学,为这里的孩子们送去了价值15000元的体育器材和5000元的图书。

看着操场上这些“新鲜”的体育器材,孩子

们脸上乐开了花,一个个爱不释手,跃跃欲试,纷纷上前挑选着自己中意的器材。篮球、足球、羽毛球、乒乓球、跳绳、毽子……每个孩子都拿到了自己的“心头好”,两三个一起,三五个一群,尽情享受春天里的美好时光。五年级一班的小球迷晓东投起篮来有模有样,虽然玩得满身是汗,但还舍不得停下,“我超喜欢篮球的,光在电视里看人家打,平时体育课上没有这个(篮球),今天玩得真开心。”

据慧敏爱心小学校长王金志介绍,这所小学是一位台湾爱心人士捐建的,学校现在有学生360人,覆盖了周围17个自然村,因为地处偏远山区,师资力量非常有限,学校的操场都没有硬化,体育器材和课外图书更是严重匮乏。“我替孩子们感谢体彩,这些体育器材和图书帮学校解决了一大难题,以后咱们山里的学校也能像城里的一样正常开展体育课、阅读课了。”王校长感慨的说。

“公益体彩 快乐校园”活动已经在我省连续开展3年,潍坊市有十几所学校受益。“快乐校园”不仅仅是为孩子们送去一些体育器材和图书,更重要的是它充实了孩子们的童年,让孩子们的生活里不再是单调的学习,简单的游戏,还有丰富多彩的体育活动,培养起一种兴趣和爱好,让山区的孩子们享受到阳光体育的快乐。(晨远)



妙用“奖金加料”

莱芜高手摘得164万足彩大奖

3月21日,足彩胜负彩第16045期开奖,当期虽然冷门波澜不惊,但在1200万元滚存奖金的助力下,全国开出20注145万元高成色头奖。莱芜的彩民刘先生(化名)恰恰就是利用了滚存的“奖金加料”,巧妙地摘得了本期的大奖,足量的145万头奖、15注二等奖的“大包揽”,让刘先生一举收获了164万元的总奖金,堪称大赢家。

刘先生是一位资深球迷,也是一位铁杆彩民,战果异常丰厚,“一等奖中了两三次,但是太多时候中二等奖了,粗略算了算,这些年光二等奖就中了二三十次吧!”刘先生是一位善分析、肯动脑的彩民,买彩的时候的一些“小智慧”帮助他屡屡有所斩获,比如有奖金滚存的时候多选一些,这样同等难度奖金更高;国家队的比赛冷门少,可以选稳胆,因为各队的实力基本稳定;友谊赛比较容易爆冷,因为很多时候不牵扯奖金,各队也更放松,有的时候主力球员不上场……如此等等,秘技还不少呢!

精确的分析帮刘先生赢得了更多的奖金,第16045期足彩便是刘先生巧妙借力的结果,“如果没有奖金滚存,这样的赛果出来之后奖金也就三四十万,这样一来,奖金翻了一番还不止呢!”刘先生投注的是一张11664元的大复式,他先选出实力差距最悬殊,又最不容易爆冷的5场比赛做胆单选,其他的9场比赛均双选或全包,投注过程一气呵成,164万多的大奖轻松落袋。

谈起这几年来中奖的经历,刘先生说自己有一些自豪,也有一些遗憾,更多的则是幸运。“不买足彩的人一定不知道,买了彩票之后一手拿彩票一边看比赛的心情!”足坛赛事的跌宕起伏,风云变幻似乎刘先生没有亲身体会,但足彩的每一期竞猜却让他有机会融入其中,为米兰欢呼,替曼联喝彩,给皇马加油,生活就在这些一个一个的小小串联中,变得丰富多彩而又意义非凡,这是足彩带给刘先生的最大收获。

(孙秀红)

“皇家金典”刮疯啦!东营6位彩民秀出“金条范儿”



向金条冲刺啦!顶呱刮“皇家金典”送金条活动接近尾声,你还在犹豫么,赶紧邀约小伙伴刮起“皇家金典”,迈入

“金条”大军。这不,近期东营三县两区接连刮出金灿灿的“金条”,让不少彩民秀起了“金条范儿”。

自3月7日活动开始以来,已有6位幸运的东营彩民中的亮闪闪的10g金条。中出金条的广饶县11187体彩投注站的销售员乐呵呵地说:“刮出金条的彩民平常就挺喜欢刮顶呱刮,听说这款新票能中金条,就包下一本碰碰运气,没想到竟幸运地刮出了10g金条一根,消息一传出,我周围好多老彩民朋友来找我这个票,他们都想来我这个站点沾沾喜气。而且这款票不仅金条吸引人,里面的奖中出的也多,不少朋友还刮出了移动电源、即开票等奖品,让来我彩票站的朋友都说刮到过

瘾!”

中出金条的小吴(化名)说:“皇家金典票面很炫,买了五张,第一张就中出了金条,心里甭提多得意了,借着喜气劲,我又买了一本回家和家人一起收获幸运去。”有的彩民表示:“这次活动特别给力,奖品既有‘撑面’的金条,还有实用的移动电源、即开票,真是拿奖拿到手软啊!”

清明小长假就要到了,如果你想给家人和朋友或者你自己带来不一样的幸运和惊喜,抓紧活动的最后几天刮出属于自己的大奖,向“金条”冲刺,秀出自己的“金条范儿”吧。

(小孟)

体彩“手机在线”1500万元红包等你来领

充值送!充值100元以上即送50元红包

如果您之前已经与“手机在线”结缘,那么此次“手机在线”也有大红包送上!活动期间,新老用户单次充值满100元即送50元红包,共派送红包20万个,总额1000万元!每位用户(以身份证号为准)送1个红包,每个红包含有10张5元券,彩友需在获得红包之日起45天内使用。

山东体彩“手机在线”具有彩种全面、安全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,涵盖数字彩、即开、竞彩三大领域,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、传统足彩和竞彩足球,即开类型彩票等19种玩法的在线业

务。您可以到省内各体彩投注站咨询、下载、参与“手机在线”,也可以登录山东体彩网或者扫描图中二维码下载,领红包、中大奖!



供山东用户专享

彩票公益金支持 公益电影放映活动走进济南儿童福利院

2016年3月30日上午,济南市儿童福利院传来一阵阵欢声笑语,由彩票公益金专项支持的“送电影进福利机构”公益电影放映活动在这里举行,公益活动爱心大使书匀、茉莉来到这里,为福利院儿童奉献爱心。

活动现场,福利院儿童表演了精彩的节目,两位爱心大使与孩子们一起做起了游戏,并共同演唱歌曲《隐形的翅膀》。简短的互动之后,工作人员为孩子们播放了动画电影《大圣归来》,孩子们十分开

心,聚精会神地观看着电影。“大圣,大圣,巨人神是不是力气很大?四大天王是兄弟么?二郎神真的有三只眼睛么?……”荧幕上,江流儿叽叽喳喳地与大圣聊着天,荧幕下,孩子们笑成了一团,孩子们的纯真和可爱在场的每一个人都为之动容。

“送电影进福利机构”公益电影放映活动是践行彩票公益金“来之于民、用之于民”和“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,充分发挥数字电影技术优势,为全省部分养

老机构、儿童福利院的老年人和儿童放映精彩影片的一项公益惠民项目。山东省财政出资专项彩票公益金857万元,支持在全省部分养老服务机构和儿童福利院放映各类电影32112次,各类影片共计10万部次,截至2016年3月29日,活动已在全省放映故事片、科教片、宣传片各3377场,共计10131场,优秀的电影节目给老年人的生活增光添彩,给福利院儿童带去童趣和欢乐,受到福利机构老人、儿童以及社会各界的一致好评。

